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П'ятьох збувачів метадону на Донеччині
засуджено до 8 років ув'язнення кожного
- Офіс генпрокурора
Суд виніс вирок членам організованої групи за збут психотропної
речовини через закладки - кожен отримав 8 років з конфіскацією
майна

Ярослав Коджушко
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Збувачів метадону на Донеччині засуджено до 8 років. Колаж: Інформатор

Суд на Донеччині виніс вирок п'ятьом членам організованої групи,
яка постачала метадон із Миколаївської області та збувала його
через закладки у Слов'янську і Олександрівській громаді.
Нещодавно на Київщині викрили збувачів метадону на дому - там теж
фігурують кілька підозрюваних і факти реалізації наркотика
знайомим. Кожному з п'яти засуджених призначено по 8 років
позбавлення волі з конфіскацією майна - за ч. 3 ст. 307
Кримінального кодексу України. Щомісячний оборот групи сягав від
500 тисяч до 1 мільйона гривень.

Організатором злочинної схеми став 42-річний мешканець Харкова.
Про це повідомляє Офіс Генерального прокурора.

У лютому 2025 року він налагодив канал постачання метадону з
Миколаївської області на Донеччину. До схеми він залучив подружжя
та їхнього знайомого з міста Барвінкове Харківської області, а
також жителя Краматорського району.

Ролі у групі були чітко розподілені. Подружжя фасувало наркотик
на дози й передавало його двом спільникам. Ті ховали згортки у
закладках на території Слов'янська та Олександрівської громади. У
кожній схованці розміщували від 5 до 20 згортків, одна доза
коштувала 1 200 гривень.

Правоохоронці припинили роботу схеми у
вересні 2025 року

Діяльність організованої групи тривала щонайменше кілька місяців
- з лютого до вересня 2025 року. За цей час учасники встигли
збути метадон на десятки мільйонів гривень. Правоохоронці
задокументували злочинну схему та у вересні 2025 року зупинили
її.

Обвинувальний вирок ухвалено за публічного обвинувачення
прокурорів Донецької обласної прокуратури. Суд визнав усіх
п'ятьох учасників групи винними. Окрім восьми років ув'язнення,
кожному призначено конфіскацію майна.

Що варто знати про боротьбу з наркозбутом

Торгівля метадоном через закладки - стала схема, яку фіксують у
різних регіонах України. Нещодавно київський суд засудив збувача
метадону-рецидивіста, якого затримали на станції метро
"Житомирська" з 34 згортками психотропної речовини. Той злочинець
також отримав суворий вирок - 9 років та 3 місяці позбавлення
волі разом із конфіскацією майна.

Схеми організованого постачання наркотиків нерідко виходять за
межі однієї області та охоплюють кілька регіонів одночасно.
Зокрема, правоохоронці викрили канал постачання наркотиків до
Київського СІЗО та виправної колонії - до схеми залучили
ув'язнених, людей із кримінальним минулим і навіть працівника
установи, які маскували заборонені речовини у продуктах і
побутових товарах. П'ятьом фігурантам тієї справи оголошено
підозри, їм загрожує до 12 років позбавлення волі.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Офіс генпрокурора назвав командирів ракетного удару по
одеській багатоповерхівці - тоді загинули 8 людей, серед них
немовля

 Заробляли 10 млн грн щомісяця: в Україні судитимуть
організаторів мережі сексуальної експлуатації жінок

 Росія скинула три авіабомби на житлові будинки у Дружківці -
є поранені
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У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії
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Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі

20:23

Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца
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Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів
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Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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